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OEMA 1. () Mw ouvdptnon f : R — R Aéyeton dpria av f(—t) = f(t) yia xdde t € R. 'Eotww V
70 6UVORO OAwY TwV doTiwY cuVApTHoEWY P Tpdoleor xat faduwtd tolhanhactaopéd onwe oto F(R, R).
No anodeiéete 611 10 V eivar R-ydpoc.

() Av (a1, az), (b1, b2) € R? xau ¢ € R, opiouye (ay,as) ® (b1, be) = (a1 + b1, azbe) xu c® (ay,as) =
(cay,az). Etvaw to R? pe tic napandve mpdieic évac R-ydpoc; Na ortiohoyfoete 0y ondvtnoh coc.

OEMA 2. («) Na eZetdoete av 10 oOvoho {3 + 222, —2% + 32 + 1,2° — 22 + 22 — 1} C P3(R) eiva
Yoaupxd e€apTnuévo 1| yeauuxd aveldptnto.
(B) Eow V évac R-yodpoc % éotw u,v € V ye u # v. Na anodeilete bt av {u, v} ebvor pa Bdon
v tov Voxar av a,b € R\ {0}, téte 1o obvoha {u + v, au} xou {au,bv} eivar enione Bdoeic yia tov V.
(v) 'Eoww a € R xat éotw Z = {f € P(R) : f(a) = 0}. Na anodetylei 611 10 Z eivon undywpoc tou
P5(R) xou vo Bpedel 1 Sidotaon tou Z.

®EMA 3. (o) 'Eotww T : R? — R3 pe o T'(a1,a2) = (a1 + 3az,0,2a; — 4az). Na anodeilete 6t
1 anecdvion T eivon ypoppuxde uetaoynpatiopdc. Oewpolpe tic effc datetaypéves Bdoeic tov R? xau
R3: B = {(1,0),(0,1)} (n ouvidnc datetarypévn Bdon tou R?) xar v = {(0,0,1),(0,1,0),(1,0,0)}. Na
Beedel o nivaxag tou T' we mpog tig B xoun 7.

(B) Eoww V évac R-ydpoc pye dim(V) = n (6nou n xdnotoc guotxde) xa éotw W évac R-ywpoc o
onofog etvon 1oéopoc mpog tov V. Av T : V. — W elvar évag oogoppionde xon av f = {z1,22,..., 2}
efvar ot wat Bdom v tov V, t61e v anodeiete 6t 1o olvoho v = {T(z1), T(x2), ..., T(zy)} elvar o
Bdomn yioa tov W.

(Y) Eotw W o undywpoc tou R3 nou nopdyetar and ta daviopata (1,2,3), (2,k,3), (4,5, k + 8).
Na Beetodv ot Tiée tou k yia tic onolec o W éyet didotaot 0.

OEMA 4. (¢) Eotw T o Ypapwxég teheotic exl Tou Pi(R) pe timo T'(p(x)) = p/(x). Oewpolye tic

Sratetarypévee Bhoeg S = {1,2} xu ' = {1+ 2,1 — 2z} tou P;(R). Xpnotonoudvtac xatdAhnho anoté-
1
Aeopa e Yewplac (to onolo va Sratundoete) xat 10 YeYovdc 6Tl o avtioTpopoc Tou mivaxa < 1 -1 )

1 1
etvar o mivoae ( ? ? ), va Beeel o nivaxag (1) s

[\

2
(B) 'Eotww T o ypoppixde teheotic eni tou Pa(R) o onolog opiletar we e€hc:

T(f(x)) = f(1) + f(0)z + (£/(0) + £7(0)z”.

No anodewydet 61t o T elvan Slarywvonotfoiuog xot va Bpevel avtioTpédipog nivaxag o onolog SlaywVoToLel
tov wivaxa (1), 6mou 1 cuvRing Swtetaypévn Bdon tou Po(R).

OEMA 5. (o) Eotw T évac ypopuxde tehestic enl evée yodpou V ue eowtepixd yivouevo tétotog
oote ||T(z)|| = ||z|] yioe 6hat T @ € V. Na anodeilete 61t 0 ts)\so"cng T eivon 1-1 anetxdvion.

(B) Eotw V = P3(R) pe eowtepnd ywopevo (f, g) f_ x)dx vy 6ho o f, g € V. No Bpelel
1 opdoyodvia tpoBok# tou f(z) = 23 ent 1ou Py(R).
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